

KI.ZP.271.5.2020

WYJAŚNIENIA DO TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Ogłoszenie nr 537663-N-2020 z dnia 2020-05-07 r.

Nazwa zadania: Przebudowa drogi ulicy Raciborskiej w Głubczycach.

Działając na podst. art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.), Zamawiający udziela odpowiedzi na następujące pytania dotyczące SIWZ:

Zapytanie z dnia 19.05.2020 r.

PYTANIE:

Proszę o odpowiedź w jakim celu zamawiający wymaga w pozycji 73 rejestrację pojazdu?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający rezygnuje z rejestracji pojazdów.

PYTANIE:

Proszę o udzielenie odpowiedzi jak zamawiający ma zamiar przechowywać lub przetwarzać rejestrację pojazdu wykonane przez urządzenie, które nie posiada zatwierdzenia typu wydanego przez Główny Urząd Miar?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający rezygnuje z rejestracji pojazdów.

PYTANIE:

Proszę o informację jakie pliki (jpg. xml. gif. itp.) zamawiający wymaga, żeby urządzenie utworzyło.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający rezygnuje z rejestracji pojazdów.

PYTANIE:

W nawiązaniu do RODO jak zamawiający ma zamiar przechowywać i ewentualnie przekazywać informacje związane z danymi osobowymi (numery tablic rejestracyjnych i wizerunek osób znajdujących się w pojeździe)?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający rezygnuje z rejestracji pojazdów.

PYTANIE:

Czy zamawiający dopuszcza urządzenie posiadające moduł statystyczny (dwie prędkości pojazdu, czas, data, kierunek oraz kilka automatycznych wykresów) w miejsce rejestracji pojazdu? Takie rozwiązanie umożliwi zamawiającemu otrzymanie wystarczającego obrazu potoku pojazdów na wyznaczonej drodze oraz jest one powszechnie stosowane na terenie całego kraju przez zarządy dróg wojewódzkich, powiatowych, a nawet GDDKiA.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający rezygnuje z rejestracji pojazdów.

Zamawiający informuje, że udzielone odpowiedzi są wiążące dla wszystkich Wykonawców biorących udział w przedmiotowym postępowaniu, a w przypadku rozbieżności pomiędzy treścią SIWZ, a treścią udzielonych odpowiedzi, jako obowiązującą należy przyjąć treść pisma zawierającego późniejsze oświadczenie Zamawiającego.

**Z up. Burmistrza
Naczelnik Wydziału**

Jarosław Horodecki